

Servicii de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale, de pe teritoriul județului Bistrița-Năsăud

I.D.: 69464905

Data publicării	25.05.22	Coduri CPV	90523000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Crescătorii individuali de animale înștiințează, în termen de 24 de ore, medicul veterinar de liberă practică căruia îi sunt arondați și autoritatea administrației publice locale pe a cărei rază administrativ-teritorială are loc decesul animalelor cu privire la existența unuia sau mai multor animale moarte și anume rumegătoare, porci, cai, păsări, iepuri, animale de blană. Crescătorii individuali de animale au obligația să asigure depozitarea cadavrelor de animale în exploatație până la ridicarea de către unitatea de ecarisare, în condiții care să prevină îmbolnăvirea animalelor, oamenilor sau poluarea mediului. Autoritățile administrației publice locale de la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor pe a căror rază administrativ-teritorială intervine moartea animalelor care fac obiectul Ordonanței Guvernului nr. 24/2016 privind organizarea și desfășurarea activității de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, cu modificările și completările ulterioare, denumită în continuare ordonanță, sunt responsabile de: a. informarea imediată a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud cu privire la moartea animalelor; b. realizarea registrelor de evidență care cuprind informații referitoare la numele proprietarului, precum și data și ora la care a fost solicitată consiliului județean intervenția unității de neutralizare; c. întocmirea, pe baza datelor furnizate de către medicul veterinar de liberă practică, a registrelor de evidență referitoare la cantitățile de animale moarte preluate de operatorul serviciului de ecarisare; d. transmiterea registrelor prevăzute la lit. b) și c), în format tipărit și electronic, în termen de 10 zile de la încheierea lunii pentru care se face raportarea, către consiliul județean; e. îngroparea animalelor a căror moarte a intervenit pe raza unităților administrativ-teritoriale stabilite ca fiind izolate. Această activitate se face numai în locuri special amenajate și numai după obținerea autorizării sanitar-veterinare și a actelor de reglementare din punctul de vedere al gospodăririi apelor, emise în condițiile legii, de la nivelul județului. Prestatorul va ridica animalele moarte provenite din gospodăriile crescătorilor individuali, în termen de maxim 48 ore de la notificarea primită de la consiliul județean în vederea neutralizării. Prestatorul întocmește documentele necesare pentru solicitarea ajutorului de stat, conform HG. nr.551/2018, modificată prin H.G. nr.548/2021 cu modificările și completările ulterioare.